GYMNASE DE BURIER S. Dégallier Rochat

Test 3 - Puissances et racines - Rattrapage 7.12.2013

Nom: Prénom:

La calculatrice n’est pas autorisée. Les réponses doivent étre écrites sur une feuille
séparée. Les résultats écrits sur la feuille de données ne seront pas corrigés.

Question 1. Réduire les puissances suivantes (toutes les puissances doivent étre positives dans
la réponse finale)
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Question 2. Effectuer et réduire les expressions suivantes :
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Question 3. Résoudre les problemes suivants en utilisant la notation scientifique.

1. La galaxie M87 est située a 50 millions d’années-lumiere de la Terre. Sachant qu'une
année-lumiere vaut environ 103 km, calculer, en km, la distance de la Terre a cette
galaxie.

b

Quelle est aire en cm? d’'un terrain de 3 - 10° m sur 4 - 10> m ?
3. Calculer (0.00000001)°
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